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Корисна модель належить до галузі транспортного машинобудування та може 
використовуватися у паливних системах двигунів внутрішнього згоряння. 

Відомий пневматичний датчик прискорення, що містить корпус, мембрану, контакти, 
пружину, штуцер, калібрований отвір [див. Марченко А.П., Рязанцев М.К., Шеховцов А.Ф. 
Двигуни внутрішнього згоряння: Серія підручників у 6 томах. Т. 3. Комп'ютерні системи 5 
керування ДВЗ /За ред. проф. А.П. Марченка та засл. діяча науки України проф. А.Ф. 
Шеховцова. - Харків: Прапор, 2004. - С. 139-140, рис. 3.60]. Цей датчик обрано за прототип. 

Недолік відомого пневматичного датчика прискорення полягає в тому, що через певний 
механічний гістерезис пружини не забезпечується висока швидкодія датчика. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення пневматичного датчика 10 
прискорення шляхом того, що як пружину застосовано пару циліндричних постійних магнітів, 
закріплених на мембрані та на корпусі, причому зазначені магніти направлені один на інший 
однойменними полюсами, що забезпечить підвищення швидкодії датчика. 

Поставлена задача вирішується тим, що у пневматичному датчику прискорення, що містить 
корпус, мембрану, контакти, пружину, штуцер, калібрований отвір, згідно з корисною моделлю, 15 
як пружину застосовано пару циліндричних постійних магнітів, закріплених на мембрані та на 
корпусі, причому зазначені магніти направлені один на інший однойменними полюсами. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено пневматичний датчик 
прискорення, що містить корпус 1, мембрану 2, контакти 3, 4, циліндричний постійний магніт 5, 
закріплений на мембрані 2, циліндричний постійний магніт 6, закріплений на корпусі 1, причому 20 
зазначені магніти 5, 6 направлені один на інший однойменними полюсами, а також містить 
штуцер 7 та калібрований отвір 8. 

Пневматичний датчик прискорення працює наступним чином. Порожнини А та Б розділені 
мембраною 2 і сполучаються тільки через калібрований отвір 8. Тому час вирівнювання тиску у 
порожнинах А та Б залежить від їхніх об'ємів та пропускної здатності каліброваного отвору 8. 25 
При різкому натисканні на педаль дроселя тиск у порожнині А різко зростає, і мембрана 2, 
долаючи зусилля між циліндричними постійними магнітами 5, 6, прогинається, що призводить 
до роз'єднання контактів 3, 4. При подальшому поступовому вирівнюванні тисків мембрана 2 
повертається у початкове положення; контакти 3, 4 замикаються і збагачення горючої суміші 
зупиняється. 30 

Пропонована корисна модель забезпечить підвищення швидкодії пневматичного датчика 
прискорення.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 35 
Пневматичний датчик прискорення, що містить корпус, мембрану, контакти, пружину, штуцер, 
калібрований отвір, який відрізняється тим, що як пружину застосовано пару циліндричних 
постійних магнітів, закріплених на мембрані та на корпусі, причому зазначені магніти направлені 
один на інший однойменними полюсами. 
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